

亞洲最大國際郵輪「海洋量子號」

5,000名旅客暢遊中台灣

航空母艦級的「海洋量子號」於5/9再次抵達台中港，台中市觀光旅遊局安排了原住民舞蹈及三太子到場表演，熱烈歡迎大陸直銷團一寶健(中國)近5,000名旅客到訪中台灣旅遊；台中市觀光旅遊局協同各機關共同籌劃迎賓表演、設置在地名產名攤及免費專車接駁遊程等，讓到訪國際郵輪旅客及船員大玩中台灣。

「海洋量子號(Quantum of the Seas)」是全球第4大豪華郵輪，船長為348公尺、總噸位為16.78萬噸，本次航程由寶健(中國)日用品有限公司包船旅遊，由上海啟程首站停靠台中，為台中帶來近5千名旅客。

此行包船遊程中，除規劃彰化鹿港、南投



↑海洋量子號停靠台中港，迎來近5千名旅客

九族文化村等傳統著名景點之外，更安排VIP旅客在台中逢甲商圈、精誠商圈、新社特色景觀餐廳、草悟道等區域進行深度旅遊；除此之外，台中市觀光旅遊局為因應本次國際

不定期郵輪之船員旅遊需求，貼心地規劃海洋量子號船員免費專車接駁服務，供郵輪船員往返遊賞台中市區知名商圈景區，直接帶動國際郵輪消費商機。

台中觀光旅遊局長陳盛山強調，為落實「客由雙港入 貨由雙港出」政策，市府觀旅局目前已規劃各式旅遊主題路線，如：都會、美食、農遊、文創、購物、宗教、鐵馬、生態…等，提供國際郵輪公司及郵輪組團社參考，希望在國際郵輪旅客短暫停留掛靠港的8至12小時期間內，透過多元的旅遊主題內涵體驗，讓郵輪旅客充分感受台中的熱情、感受台中豐富的觀光資源與風情。(文=唐偉展)